Deklaracja dostępności

Gminna Biblioteka Publiczna w Lgocie Wielkiej zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony internetowej zgodnie z przepisami ustawy z dnia 4.04.2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych. Oświadczenie w sprawie dostępności ma zastosowanie do następujących stron internetowych: https://gbplgotawielka.naszabiblioteka.com/bip oraz https://gbplgotawielka.naszabiblioteka.com

Data publikacji obu stron: 01.03.2016 r.

Strona internetowa jest częściowo zgodna z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych.

· Plik PDF , DOC itp. - staramy się ograniczyć do minimum korzystanie z takich plików i osadzać tekst bezpośrednio w serwisie

· Niektóre artykuły zapisane są w formacie, które mogą nie być prawidłowo  odczytywane przez programy dla osób ze szczególnymi potrzebami

· Część załączonych plików graficznych nie posiada opisów alternatywnych, nie możliwości włączenia lektora do czytania treści.

· Zastosowano natomiast ułatwienia przy odczycie treści na stronie internetowej : podwyższony kontrast ( czarne tło, żółte litery) oraz możliwość powiększenia wielkości liter na tronie.

W miarę możliwości wszelkie niedociągnięcia będziemy starać się poprawiać oraz dokładać starań by nowe dokumenty przygotowywane były poprawnie.

Deklaracja stworzona została na podstawie przeprowadzonej samooceny.

Informacje zwrotne i dane kontaktowe
W przypadku problemów z dostępnością prosimy o kontakt.

Osoba kontaktowa : Anna Nita

E-mail: biblioteka@lgotawielka.pl

Telefon: (44) 680-12-15

Tą samą drogą można składać wnioski o udostępnienie informacji niedostępnej oraz składać żądania zapewnienia dostępności.

Każdy ma prawo:
- zgłosić uwagi dotyczące dostępności cyfrowej strony lub jej elementu

- zgłosić żądanie zapewnienia dostępności cyfrowej strony lub jej elementu

- wnioskować o udostępnienie informacji  za pomocą alternatywnego sposobu dostępu.

Żądanie powinno zawierać:
- dane kontaktowe osoby zgłaszającej

- wskazanie strony internetowej lub elementu strony, której dotyczy żądanie

- wskazanie dogodnej formy udostępniania informacji, jeżeli żądanie dotyczy udostępniania w formę alternatywnej informacji niedostępnej.

Rozpatrzenie zgłoszenia powinno nastąpić niezwłocznie , najpóźniej w ciągu 7 dni od dnia wystąpienia z żądaniem.

Jeżeli dotrzymanie tego terminu nie jest możliwe, podmiot publiczny niezwłocznie informuje o tym wnoszącego żądanie, kiedy realizacja żądania będzie możliwa, przy czym termin ten nie może być dłuższy niż 2 miesiące od dnia wystąpienia z żądaniem.

Jeżeli zapewnienie dostępności cyfrowej nie jest możliwe, podmiot publiczny może zaproponować alternatywny sposób dostępu do informacji. W przypadku , gdy podmiot publiczny odmówi realizacji żądania zapewnienia dostępności lub alternatywnego sposobu dostępu do informacji, wnoszący żądanie może złożyć skargę w sprawie zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej lub elementu strony internetowej. 

Po wyczerpaniu wskazanej wyżej procedury można także złożyć wniosek do Rzecznika Praw Obywatelskich.

Dostępność architektoniczna w Gminnej Bibliotece Publicznej w Lgocie Wielkiej, ul. Szkolna 3, 97-565 Lgota Wielka:
· Do pomieszczeń prowadzą dwa wejścia. Główne wejście do budynku ( od tyłu budynku Szkoły Podstawowej) wymaga pokonania kilku schodów , bez podjazdu dla wózków, następnie bezpośrednio do pomieszczeń biblioteki prowadzi kilkanaście schodów, bez możliwości dojazdu windą na I piętro gdzie mieści się biblioteka. Drugie wejście od strony dziedzińca szkoły posiada podjazd dla osób na wózkach niestety później ponownie należy pokonać kilkanaście schodów do samej biblioteki. 

· Brak oznaczonego miejsca zarówno na jednym , jak i na drugim parkingu. Natomiast na parkingu właściwym dla wejścia do biblioteki, jest tak duża przestrzeń , iż nie ma problemu z parkowaniem blisko wejścia.

· Brak windy dla osób niepełnosprawnych ruchowo i osób starszych.

· Brak pochylni, platform, informacji głosowej i pętli indukcyjnych.

· W budynku nie ma oznaczeń w alfabecie brajla ani oznaczeń kontrastowych lub druku powiększonym dla osób niewidomych lub słabowidzących.

· Budynek nie posiada toalety dla osób niepełnosprawnych.

· Brak możliwości skorzystania z bezpłatnych usług tłumacza.

· Z racji lokalizacji biblioteki w budynku szkoły ( podczas przerw dzieci są na korytarzu, a nie znamy natury i sposobu reakcji psa na tłum dzieci i hałas) jest problem z wejściem z psem asystującym i psem przewodnikiem.

· Istnieje możliwość umówienia się z czytelnikiem przed budynkiem biblioteki.

